

Житель с. Марково Анадырского района признан виновным в убийстве односельчанина



Как сообщалось ранее 27-летний обвиняемый житель с. Марково Анадырского района, 10.02.2019 ранним утром на почве неприязни к односельчанину возникшей из-за оскорблений в адрес своей семьи, вооружился ножом и, желая реализовать свой умысел на убийство пришел в квартиру потерпевшего, где нанес один удар в область грудной клетки своему обидчику причинив тем самым проникающее колото-резаное ранение не совместимое с жизнью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, послужившая основанием к признанию Дериглазова П. виновным в убийстве и вынесению судом обвинительного приговора. Судом виновному назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

Старший инспектор

следственного управления М. Лапчук

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1407640>